3aganue 1. OnpenenuTh KOHBEKTUBHBIM TEIJIOBOM IMOTOK OT INIACTHHBI K BOAE INPHU
CIEAYIONMX yCIOBUAX: JiMHA [ = 2,0 M 1 mmpuHa mwiactudel b = 1,0 M, TeMneparypa

T =420 K; remneparypa Bomsl 7= 300 K; k03 UIHMCHT TEMIOOTAAYH [UIACTHHBI 0L =
= 50 B1/(M*K).

Pemienue

OnpenenrnM KOHBEKTHBHBIM TEIIOBOM MOTOK 1Mo (hopMyine HeroToHA:

Q=a(, -T )F
F =hbl
Q=o(T,-T )bl

HOI[CTaBI/IM YU CJIOBBIC 3HAYCHMU A .

Q =B (420eB300)-1-2=12000



3aganue 2. I'magkas muTta mmpuHoMt b = 1 M u gnuHon [ = 1,2 M oOmyBaercs

BO3/[yXOM CO CKOPOCTBIO w, = 8 M/C. OTpesienuTh CpeiHnit KOIPOHUIIMEHT TEIUIO0TAaqH

oL ¥ TIONHBIM TEIUIOBOWM MOTOK (), eciu Temmeparypa miactuhbl { = 00°C u
— o

Temreparypa Bosayxa ¢t = 20°C.

Pemienue

Onpenenum Ko3(PEOUIMEHT TEIUIONPOBOJHOCTA U KHHEMATUYECKYIO BA3KOCTh BO3AyXa
mpu ¢ = 20°C 1o rabimre

A =BOPE9 C) -° v, =15/06-10° °
Onpenenum uuciio Perinonbaca Re aist Bo3myxa:
wi .
Rel,)K =— Re, = 8-1,2 — =6,35-10°
Vi * 15,06-10

B 3aBucuMocTHM OT BelIMYUHBI Re BBIOMpaeM KpUTEpPHAIbLHOE YpaBHEHHE s
OIpeaeIICHUs Kputepuss Nu:

Nu, =0,032Re;*  Nu, =0,032-(6,35-10°)"* =1420
Onpenenum cpeaauii Ko3hPUIIMEHT TeIIO0TIauHn:

Nut, A, ~_1420-0,0259
I 1,2

=Bo/Gu  C}-°

o =



du3nyeckue CBOKCTBA CYXOro BoO3jlyxa
(Pg= 760 MM pT. cT. ~ 1,01.10° ITa)

¢, °C xr?ia‘ K llxi(pv;r"C) BTA/'(.:BQ‘;Ci aﬁ{g' -al'():. 'v‘;nl/(():“. Pr
—50 | 1,584 1,013 2,04 12,7 14,6 9,23 0,728
—40 | 1,615 1,013 2,12 13,8 15,2 10,04 0,728
—30 | 1,453 1,013 2,20 14,9 15,7 10,80 | 0,723
—20 | 1,395 1,009 2,28 16,2 16,2 11,61 0,716
—10 | 1,342 1,009 2,36 17,4 16,7 12,43 0,712
_ 0] 1,293 1,005 2,44 18,8 17,2 13,28 0,707
10| 1,247 | 1,005 2,51 20,0 17,6 14,16 0,706
20 | 1,205 1,005 2,69 21,4 18,1 15,06 0,703
30 | 1,165 1,005 2,67 22,9 18,6 16,00 0,701
"V 40 | 1,128 1,005 2,76 24,3 19,1 16,96 0,699
50 | 1,093 1,005 2,83 25,7 19,6 17,95 0,698
W 60 | 1,060 1,005 2,90 27,2 20,1 18,97 0,696
70| 1,029 | 1,000 | 29 | 286 | 206 | 2002 | 06%
80 | 1,000 1,009 3,05 30,2 21,1 21,09 0,692
90 | 0,972 1,009 3,13 31,9 21,6 22,10 0,690
100 | 0,946 1,009 3,21 33,6 21,9 23,13 0,688
120 | 0,898 1,009 3,34 36,8 22,8 25,45 0,686
140 | 0,854 1,013 3,49 40,3 23,7 27,80 0,684
160 | 0,815 1,017 3,64 43,9 24,5 30,09 0,682
180 | 0,779 1,022 3,78 47,5 25,3 32,49 0,681
200 | 0,746 1,026 3,93 51,4 26,0 34,85 0,680
250 | 0,674 1,038 4,27 61,0 27,4 40,61 0,677
300 | 0,615 1,047 4,60 71,6 29,7 48,33 0,674
350 | 0,566 1,059 4,91 81,9 31,4 55,46 0,676
400 | 0,524 1,068 5,21 93,1 33,0 63,09 0,678
500 | 0,456 1,093 5,74 115,3 36,2 79,38 0,687
600 | 0,404 1,114 6,22 138,3 39,1 96,89 0,699
700 | 0,362 1,135 6,71 163,4 11,8 115,4 0,706
800 | 0,329 1,156 7,18 188,8 44,3 134,8 0,713
900 | 0,301 1,172 7,63 216,2 46,7 155,1 0,717
1000 | 0,277 1,185 8,07 2459 49,0 177,1 0,719
1100 | 0,257 1,197 8,50 276,2 51,2 199,3 0,722
1200 | 0,239 1,210 9,15 316,56 53,5 233,7 0,724




OnpenenuM KOHBEKTHBHBIN TEIUIOBOM MOTOK MO (hopMyie HeroToHA:

Q=aFAt F=H  At=t -t

Q =abl(t,-t)



3aganue 3. OnpencnuTh CpeIHUN IO JUIMHE KOA(POUIMEHT TEIUIOOTIa4Yd U TEIJIOBOM
IIOTOK, TEPSIEMOE TUIOCKOM TOHKOM MJIACTUHOW B YCJIOBUAX BBIHYKICHHOW KOHBEKIIUH,
Ipyd CIACAYIOIIKUX yCIoBUAX: aiuHa [ = 2,0 M W mupuHa miaactuHel b = 1,0 M,

remneparypa ¢ = 100°C; ckopocts notoka Bo3ayxa w, = 3,0 M/c 1 ero temmeparypa
t =20°C.

X

a=BRi/ffm Cj-° Q =Ba00



3ananue 4. OnpenenuTb cpeaHee 3HaYCHUE KOA(P(PUUIMEHT TEINIOOTAAYd U TEII0BOU
MOTOK I€pEeAaBaEMOM MPHU TEUEHHUH BOJIbI B TOPU3OHTAIBLHOM TpyOe auamerpoMm d = 3
MM H 1yiHOM [ = 0,5 M, eciu ckopocTh Boabl w = 0,3 M/C, cpedHsia no AnuHe Tpyobl
Temnepatypa Bodbl ¢ = 60°C u cpeansist Temneparypa crenku ¢ = 20°C.

Pemmenue

OnpeaenuMm KO3(PUUMUEHT TEIIONPOBOJHOCTH, KUHEMAaTUYECKYI0 BSI3KOCTh BOJIBI,
kputepuii [pauarust npu ¢ = 60°C u 7= 20°C mo Tabnuie

A =Bofm C)-° v =H488-10° ° Pr =2,98 Pr, =7,02
Onpenenum 4uciio PerHonbIca:

Re, =W e - 030003 g0
v 0,478-10

X

TeueHue )KUIKOCTU JJAMUHAPHOE U | /d > 1(, IIODTOMY

0,4 0,25
Nu_= 1,4(Re>K gj Pr}ﬁ’33 Pﬁ
/ Pr,

HOI[CTaBI/IM YU CJIOBBIC 3HAYCHMUA .

0,4 0,25
Nu_=1,4- 1883. 2993 .2,98%% . 2,98 =4,27
0 7,02

b



Taonuuall.3. ®uszuueckue CBOMCTBA BO/Jb! B COCTOAHNH HACLILICHHS

L a 3 “p 2 : :, 2 4B’ l _‘?, Pr
' kr/ve” | kDA (kr+ K) | 10" Bt/(m-K) | 10 "n/c | 10 K | 10 H/wm
0 {9999 4,212 55.1 1.789 -0,63 756,4 [ 13,67

10 999,7 4,191 57.4 1.306 +0,70 741,6 9,52
20 098,2 4,183 59.9 1,006 1,82 726,9 7,02
30 995,7 4,174 61.8 (0,805 3,21 712,2 5,42
40 992,2 4,174 63.5 0,659 3,87 696,5 4,31
50 988.1 4,174 64.8 0,556 4.49 676.9 3,54
60 983.2 4.179 65,9 0,478 5,11 662,2 2,98
70 977,8 4,187 66,8 0,415 5,70 643,5 2.5%
80 971,8 4,195 67,4 0,365 6,32 625,9 2,21
90 965,3 4208 68,0 0,326 6,95 607.2 1.95
100 | 958.4 4,220 68.3 . 0.295 7,52 588,6 1.75

i



Cpennuil Ko3(PHUIUEHT TEIJIOOTAAYH ONPEACIUM 10 (hopMyJie:

oc=Nu>K7L—>K
d

[ToncTaBuM YHCIIOBBIEC 3HAYCHUS:
0,6 ,
o = BAM—ECF =925 . ©
0,00
IlepenaHHbBIN TEMIOBOM MOTOK ONPEASIUM I10 POpMYyIIE:

Q =nda(t -t)
HOI[CTaBI/IB YU CJIOBBIC 3HAYCHHUA I1OJTYIACM:

Q =Ri4-0,003-0,5-925- (60 —20) =174



3ananue 5. [1o Tpyoe nuamerpoM d = 60 MM u aimHOM [ = 2,1 M npoTekaeT BO3AyX CO
CKOpocThi0 w = 5 M/c. Onpenenutbe 3Ha4YeHWe cpegHero KoadpduuneHTa
Tennootaayn, ecnu cpedHsa Temnepatypa sosgyxa ¢ = 100°C.

Pemienue
OnpenenauMm Ko3PUIIMESHT TEIIONPOBOAHOCTH M KMHEMATUUYECKYIO0 BSI3KOCTh BO3ayXa
mpu ¢ = 100°C no rabumiie
6 2
A, =801 C) -° Vm:%,/lﬁ-l()
OnpenenuM uuciio PeiiHoabaca:

Re =M Re =3 9,06 __ 1597
v 23.13-10

X

B sTom cnydae kputepuit Hyccenbra a1 Bo3ayxa onpeaesnseTcs 1mo gopmyie:
Nu = O,OlSRei’8

HOI[CTaBI/IM YU CJIOBBIC 3HAYCHMUA .

Nu_=0,018-12970°% =35,13



Cpennuil Ko3(PHUIUEHT TEIJIOOTAAYH ONPEACIUM 10 (hopMyJie:

a=Nu_ M

d
HOI[CTaBI/IM YUCJIOBBIC 3HAUYCHMU A .
oc:Bi/IﬁI-O’ 21:18,8 2.0

5

Tak kak //d = 2,1/0,06 = 35 < 50, T0 HEOOXOAUMO BBECTH MOIMPABKY €, U3 TA0JIHUIIBI
g =1,04

Torga oKOHYaTEIbHO NOTYYUM:

o'=ag o =Bi/gml,04319,6 2o



3uayesus 3asucumoctH &£,—=f (//d, Redx) npn TypOyaeHTHOM pexHme

l/d

Regx

1 2 5 10 15 20 30 40 50
1-104 1.bo | 100 | Lot | 1,231 L.YC | 1,13 L0 1.3 |
2-104 1.¢1 | 1,401 1,27 | 1,181 1,18 | 1,10 1,05 1,02 1
5-104 1,34 11,27 | 1,18 | 1,13 [ 1,10 | 1,08 1,04 1,02 | 1
1-106 1,28 1 1. 221 1.16 11,101 1,081 1.06 1,03 1,02 |
1-106 1,34 + 1,11 | .08 | 1,05 [ 1.04 | 1.03 1.02 1,01 1

I




3aganue 6. YUepes TpyOy auamerpoMm d = 50 MM 1 gyimHoM [ = 3 M co ckopocThiow = (0,8
M/C mpoTekaeT Boja. OnpeaeanTb CpeiHU KO3PPUUMEHT TEIJI00TAA4YH, €CIIN CPEAHSISA
Temmeparypa Bojsl B Tpyoe ¢ = 50°C, a cpennsis remneparypa crenku £ = 70°C.

Pemmrenne

OnpenenuM Ko3(POUIMEHT TEMJIONPOBOJAHOCTH, KHHEMAaTUYECKYH BSI3KOCTh BOJIBI,
kpurepui [Ipanaris mpu ¢ = 50°C u ¢ = 70°C mo Tabmuiie

A, =0,648Br/(M-°C) v, _=0556-10°"m’/c Pr, =354 Pr,=2,55
Onpenenum 4uciio PerHonbIca:

wd :
=M Re =28 0’05_6 =71900
V 0,556-10

X

Re

Tak kak //d = 60 > 50, To monpaBKa Ha BIUSHKUE JJIUHBI TPYObI €, = 1.

dopmyna s pacu€ta kputepust Hyccenbra OyaeT clienyromei:

0,25
P
Nu_ =0,021Re% Pr®® (i]
Pr,

0,25
Nu, =0,021-71900%° -3,54%% -(3’5 4] =302

M



Cpennuil Ko3(PHUIUEHT TEIJIOOTAAYH ONPEACIUM 10 (hopMyJie:

A

a=Nu_ —*
d

= 302-0,648

0,05

o =3910 Br/(m” -°C)



3ananue 7. Uepes TpyOy auamerpom d = 50 MM U JIMHOM [ = 3 M M30THYTYIO B BHUJIE
3meeBuKa guamerpom D = 600 MM co ckopocThio w = 0,8 M/C MpoOTeKaeT BoAa.
Onpenenutb  cpegHun  KOIPMUUMEHT  TennooTaayn, ecrnm  CcpeaHss
TemnepaTypa Boabl B Tpybe t =50°C, a cpennsist remneparypa crenku ¢ = 70°C.

£x =1+1,77%=1+3,54%

o, =0g, = oc(l +3,54 i]
D

0,05

5

o, :3910-(14—3,54- j=5060 Br/(m* -°C)



3amaya 8. OnpenenuTh NOTEPIO TEIla MyTEM KOHBEKIMH BEPTHUKAIBHBIM HEW30JIU-

pOBaHHBIM TMaponpoBojgoM auameTpoM d = 100 MM u BeicoToM 2 = 4 M, eciu
hd — 0] — (@)

TeMIeparypa HapyxHoii creHku ¢ = 170°C, a remneparypa cpezsi (Bo3myxa) ¢ = 30°.

Peimrenune

Onpenenum K03PPUIHEHT TEMIONPOBOAHOCTH, KHHEMATUYECKYIO BA3KOCTh BO3/lyXa U
kpurepui [panaras mpu ¢ = 30°C u ¢ = 170°C mo rabmuie

A, =BO2G7 C) -° v, =06/0-10° °  Pr =0,701  Pr,=0,682

0,25 0,25
g Bo3ayxa: Pr, —= 0,701 =1,007 =1 B= 1 = ! K/
Pr. 0,682 T 303

3
Ornpenenum dncno I'pacropa:  Gr = Bh'g (tzc —t,)
\%

X

[TomcTaBUM YHUCIOBBIE 3HAYCHUS:
. _4-9.81-(170-30)
*303-(16-107°)?
BriOupaem kpurepuaibHoe ypaBHEeHHE 115 ynciia Hyccenbra:
Nu, =0,15(Gr, Pr, )**
Nu_=0,15-(7,9-10")"* =1390

~1,133-10%  Gr_Pr_=1,133-10"-0,701=7,9-10"




Cpennuil Ko3(PHUIUEHT TEIJIOOTAAYH ONPEACIUM 10 (hopMyJie:

A
OL=NU>K7*‘ a:]ﬁ@(m%%ﬂzazs >

IToTepu TenmnoThl onpeaeanM mo hopMmysie:

Q =a(t -t )rndh
Q =8P28-(170-30)-3,14-0,1-4=1630



3agaya 9. Onpenenuts SKBUBAJCHTHBIA KOA(POUIMEHT TEIIONPOBOJHOCTH ILIOCKOMN
BO3AYIITHOW MPOCIONKH TOJIIMHOW 0 = 25 MM U INIOTHOCTh TEIJIOBOIO MOTOKA Yepe3
He€. Temmneparypa ropsiueit mosepxuocrtu ¢ == 150°C, xononuou — ¢ = 50°C.

Pemienue
OnpenenuM CPEIHIO TEMITEPATYPy BO3AYIITHON MPOCIOUKHU:

150+ 50

— tcl + tc2 t
XK 2 X
[To Tabnuile A 3TOM TemIeparypbl ONpeaeauM Kod(D@PHUIMEHT TeIUIONPOBOJIHOCTH,
KUHEMATUYECKYO BA3KOCTb U yucio lIpanaris:

t =100°C

A, =B081K) - v =83/k3- 10° 2 Pr =0,688
Omnpenenum unciio I'pacroda mmo popmyie:
3 —_— . 3 . J—
6r - Bgd (tczl t,) Gr - 9,810,025 (15()_6 250) —7.68-10°
A% 373-(23,13-107)

Gr_Pr_=7,68-10*-0,688=5,28-10

Torna ypaBHeHue 1151 KodPhUIMEeHTa KOHBEKIIUU Oy/1IeT UMETh BU/L;

e =0,18(Gr_Pr )% e =0,18-(5,28-10*)"% =2,73



BI)Ipa)KCHI/IC JJI1 9KBUBAJICHTHOI'O KOB(l)(I)I/II_[I/ICHTa TCINIOIIPOBOIHOCTH UMCCT BH /.
A =gl L =R7BmMOKB21=0,088

[ITOTHOCTH TEMJIOBOTO MOTOKA OMPEAESTUM 0 (hOpMYIIE:

A
q: gK (tcl _tc2)
g=2988 Hsee100)=352  °

0,025



3agadya 10. Onpeaenuts KO3(QPUIMEHT TEILNIOOTAAYM B MOIEPEYHOM MOTOKE BO3ayXa
jst TpyObl muamerpom d = 20 MM, ecmu Temmeparypa Bosmyxa pasHa f = 30°C,
CKOPOCTb IOTOKA w = 5 M/C, yroJl araku paBeH y = 60°.

Pemmienne

Onpenenum K03GOUIMEHT TEIIIONPOBOAHOCTA U KMHEMATUYECKYIO BSI3KOCTh BO3/1yXa
IIpy TEMIIEpAType [ :

A =BOPGTK) - v, =16/0-10° *
Beruncnum uncio Pelitnonbica:
Re, =2 Re_ =292 _ 650
\Y 16-10

X

[Ipu Takom 3HaueHnn Re  nmanbHenIne pacy€rhl MPOBOAATCS MO Gopmyie:
Nu_=0,245Re>” Nu, =0,245-6250"" = 46,42
Otcroga ko3(PGUITMEHT TEIUIOOTAa4uM Oy/IeT paBEH:

A 0,0267 5
a=Nu —= o =BG/ - =61,97 :
“d el 0,02

[Ipu ydé€re yriia aTakyd NOJIy4YUM CJIEAYIOIIUNA pE3YJIbTar:

o, =&,0 e, =0,94 o, = BOMO1JQY = 58,25 >



3agaua 11. Onpeneauts KO3PPUIIMEHT TEIIOOTAAYM B MOMEPEYHOM ITOTOKE BOJIbI JJIS
TpyOBI mrameTpom d = 20 MM, ecu Temreparypa Bojel pasa £ = 20°C, temmeparypa
TpyOsI £ = 40°C, a ckopocTh moToka w = 0,5 m/C.

Peimrenune

OnpenenuM Ko3OUIIMEHT TEIIONPOBOAHOCTHA, KUHEMATUUYECKYIO BA3KOCTb, YHUCIIO
[IpanaTis [Uis BOJBL IPUA TEMIIEPATYPE (Ul

A =B K) - v =u0el0® ° Pr_=7,02 Pr. = 4,31
Onpenenum uuciio PeriHonbaca:
wd 0,5-0,02
= Re = —
\Y 1,O-10

X

Re =10000

Kputepuit Hyccenbra onpeaenum mo gopmyiie:
0,25

Nu, = 0,28 Re"* prl| Dl
Pr,

[loncTaBuM 4YMCIIOBBIE 3HAYEHUsS W IOJYYUM PACHPEACIICHUE TEMIeparyp BHYTPHU
CTEHKH:

b

0,25
Nu. =0,28- (101" . 7,02 ,(7,03 ~ 160



Cpennuil kKo3(POUIHUEHT TEIJIOOTAAYH ONPEACTUM 0 (POopMyJIe:

7L 095 2
— Ny == o= =4790 :
a=Nu_ . Ba() 00



3aganue 12. Onpenenutbs KO3QPUIMEHT TEIUIOOTIAYM U TEIJIOBOM MOTOK Ha €AUHUILY
JUIMHBI B TIONIEPEYHOM MOTOKE BO3AYyXa TPYOBI MPH CICAYIOIMMX YCIOBHUAX: TUAMETP
TpyOBl d = 30 MM; Temreparypa MOBEepXHOCTH CTeHKH TpyOs! 7 = 80°C; Temmeparypa
Bosayxa ¢ = 20°C; ckopocTs BeTpa w, =5 m/cC.

Peimnenue
Onpeaenum Ko3(PEOUIUEHT TEIIONPOBOAHOCTH, KHHEMATUYECKYHO BSA3KOCTh BO3JyXa U
kpurepuii pauarmst npu ¢ = 20°C u ¢ = 80°C mo rabimiie
h =BOPE9 C) -° v, =M506-10° *  Pr =0,703 Pr,=0,692
Onpenenum uuciio Perinonbaca Re aist Bo3myxa:
w_d 5:0,03
== Re = —
\Y 15,06-10

X

Re =9960

B 3aBucuMmocTM OT BeJIWYMHBI Re BBIOMpaeM KpUTEPHUAIBLHOE YpaBHEHHUE s
omnpeneneHus kpurepus Nu:

0,25 0.25
P 0,703 )"
Nu_=0,28Re"® Pr'(Pr_/Pr)"® | —x| = ~1,004 ~1
Pr, 0,692

Nu_ =0,28Re%® pro3

Nu_=0,28-9960"" 0,703 = 61,80



KoadgduumeHt Teriooriaun onpeaeanm o Gopmyiie:

oc:Numk—"‘
d

HOI[CTaBI/IM YUCJIOBbLIC 3HAYCHMUA.

0,0259 )
o = BgM—) =53,35 - ©
R 0,03

TenaoBoM MOTOK C €IUHUILIBI JJIMHBI TPYOBI ONpeaeauM 1o Gopmyie:
g =o(t —t )ynd
BoranciieHus naroT CIEaYOMMM pPe3yybTar:

q =B%/36-(80-20)-3,14-0,03 =302




3aganue 13. Omnpenenuth KOAQOUIMEHT TEIIOOTAAYM I BOCBMHUPSAHOIO

KOpPUJOpHOro Iyudka npu auamerpe d = 40 MM, OTHOCHTEIBHOM PACCTOSHUHU IO

mupuHe myvka x /d = 1,8 u mybune x/d = 2,3. Cpennsis Temreparypa Bo3ayxa £ =

— (e} — — o)

=300°C, cpennsist CKOPOCTh B y3KOM cedeHud w = 10 m/c u yrom araku y = 60°.
Pemienue

OnpenenuM K03GOUITMEHT TEIJIONPOBOAHOCTH M KUHEMATHYECKYIO BSI3KOCTh BO3yXa
mpu ¢ = 300°C no rabumiie

A, =BD¢a K) - v, =#8/83-10° °
Beruncnum uuncio PelitHonb/ica:
Re. = Yal Re =0 009 _gr7
v 48,33-10

[Ipu nomyuenHom uucie PeliHonbaca kputepuii Hyccenbra onpenensem o gopmyie:
Nu_=0,194Re " Nu_=0,194-8276" = 68,3

Cpennee 3HaueHHe Kod(duiMeHTa TEIIooTAaun Uit TPyO TpPEThero M BCEX
MOCJEAYIOIIUX PSJIOB PABHO:

A

0,046
o =Nu == o =B% M‘Qé*, =78,5 2.
*d A 0,04



Cpennuil kKo3(PHUIUEHT TEIJIOO0TAAYM ITy4YKa TpyO MpH yIiie araku y = 90°;
- (0,6+0,9+6)a - (0,6+0,9+6)-78,5
myq 8 a‘nyq o 8

Buecém nonpaBky Ha yron araku. [Ipu y = 60° £, = 0,94:

o =Bi/em K)°-

/

anyq = 8wa’nyq a‘nyq — ]3,’9/‘6'1\’17316): 69,2 2.



3ananue 14. Onpeaenuts KO3(POUUIUEHT TEIIOOTAAYM MPOBOJAA JIEKTPOBO3AYXOHAr-

peBaTena MpH CICAYIOMMX YCIOBUAX: auamerp npooaa d = 1,0 ¢cM, MakCUMaJIbHO

pomyctumas temreparypa ¢ = 90°C; ckopocTs motoka Bosmyxa w, = 3,0 m/c U ero
— o) ~

temneparypa ¢ = 10°C. Haiitu pomycTumyro Cuily TOKa, €CIH  YACIbHOE

cornporusienue p = 0,04 OM-MM?/M.
Pemienue

Onpenenum Ko3QQPUIHEHT TEMIONPOBOAHOCTH, KHHEMATUYECKYIO BA3KOCTh BO3/yXa U
kpurepui [Ipanarst mpu ¢ = 10°C no rabmie

A =BORE] C) -° v =14/b6-107° 2 Pr_=0,705 Pr. =0,69

Onpenenum uuciio Perinonbaca Re aist Bo3myxa:
_ w,d R 3-0,01

Re e =
v, *14,16-10°°

XK

=2120

B 3aBucumocTM OT BeaMuuHbI Re BbhIOMpaeM KpUTEpHAIbHOE YpaBHEHUE IS
omnpeneaeHus kpurepus Nu:

0,25 0,25
Nu_=0,28Re"® Pr’*(Pr,/Pr )*” Pro| [0 _ 1,005~ 1
Pr 0,69

C

Nu_ = 0,28 Re"* P

Nu_=0,28-2120""-0,705"" = 24,45



KoadgduumeHt Teriooriaun onpeaeanm o Gopmyiie:

oczNumk—*
d

HOJ_'[CTaBI/IM YU CJIOBBIC 3HAYCHMUA .

w=paps G 6137 2

OnpeaenuM AONYCTHMYIO CUJIy TOKa / B IPOBOAE, NPUPABHSB TEIJIOBYIO MOIIHOCTH
TOKa K TEIJIOBOMY ITOTOKY:

| 4/ 4]
I°R =a(t —t )rdl —p—= : — ot —
_ \/oc(tc—tm)n2d3 _nd \/oc(tc—tm)d
4p 2 p

HOI[CTaBI/IM YUCJIOBbLIC 3HAYCHMUA.

/

_ 3,14-0,01 .\/61,37-(90—10)-0,01 _ 450

2 4-107°



